

# ВМЕСТЕ МЫ СМОЖЕМ БОЛЬШЕ!



На базе школы №69 состоялся городской семинар «Партнёрство в воспитательной деятельности с несовершеннолетними и их семьями».

Мероприятие открыл директор нашей школы Е.А.Ткачев. Он поприветствовал участников и пожелал всем плодотворной работы.

Заместитель директора по воспитательной работе Н.Н.Радул рассказала о школе и о детях, которые здесь обучаются.

Учитель начальных классов Е.В.Норкина – о волонтёрской деятельности, в которую она вовлекла не только школьников, но и их родителей. Елена

Викторовна уже несколько лет занимается сбором книг для сельских библиотек.

Учитель С.В.Пашенцева рассказала о реализации классного проекта «Семья! Как много в этом слове!». Она давно работает с родителями и сделала их своими помощниками в образовательном процессе.

Учитель класса «Особый ребенок» Л.А.Ратнер говорил о формах и методах работы с семьями.

Директор Центра психолого-медицинско-педагогической помощи Курортного района Н.А.Баринова рассказала о партнёрстве в организации работы с родительской обще-

ственностью в системе образования.

Рассказом о формировании семейных традиций поделилась с присутствующими методист Зеленогорского дома творчества М.Г.Иванова.

Главный специалист Местной администрации города Зеленогорска Т.А.Корченкова выступила с докладом на тему «Партнёрство в организации работы с администрацией города Зеленогорска по защите прав и интересов ребенка и семьи».

Инспектор ОМВД России по Курортному району В.Л.Берник говорила о работе с семьями, находящимися в социально опасном положении.

Ребята показали гостям выступление, посвященное Дню Победы, которое они подготовили под руководством Р.Р.Валирова.

Педагоги нашей школы провели для гостей серию мастер-классов. Е.Л.Ковалдина шила с гостями весенних птичек, М.М.Ефименко показала, как сделать своими руками ветку жасмина, К.В.Раевская провела увлекательную арт-терапию – роспись камней, С.А.Горошкина научила лепить лето из теста, психолог А.Ш.Филатова изго-

товила с гостями сенсорный пакет, учитель школы №656 О.Н.Фёдорова показала гостям пластилиновографию на холсте.

Семинар прошел в спокойной дружелюбной атмосфере. Каждый ушел с новым багажом знаний и умений.

Благодарим всех педагогов за предоставление опыта работы на городском семинаре, а детей за прекрасное выступление!

Администрация школы №69

